
 

ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ – ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ 
 

 

Αγαπητά µας παιδιά, 
συνεχίζουµε τις εργασίες µας µε λίγη ανάγνωση και µερικές ασκήσεις 
επανάληψης.  
 

1. Ανοίξτε το βιβλίο των Ελληνικών στη σελίδα 64 και συµπληρώστε την 
άσκηση 3.  

 
Σηµείωση: Αν θέλετε να ανακαλύψετε ή να θυµηθείτε ποιος είναι ο Όµηρος και ο Ρωµαίος 
ρίξτε µια µατιά στο κείµενο στη σελίδα 58. 
 
2. Ας θυµηθούµε τώρα «Ποιες λέξεις γράφονται µε κεφαλαίο».  
Διαβάστε στη σελίδα 37 του βιβλίου σας τους κανόνες. Έτοιµοι και έτοιµες 
για εξάσκηση λοιπόν. 
 
3. Να ξαναγράψετε το κείµενο στο τετράδιό σας γράφοντας κεφαλαίο γράµµα 

όπου πρέπει.  Βάλτε τίτλο «Χρήση Κεφαλαίου». 
 
Ονειρεύοµαι να πάω µια βόλτα. Θα έρθουν µαζί µας φυσικά η γιαγιά µαρία και 
ο θείος αντρέας που πάνε τόσες µέρες να συναντηθούµε. Θα περπατήσουµε 
δίπλα από τη θάλασσα και θα µπούµε στην εκκλησία της αγίας τριάδας για 
προσκύνηµα. Θα απολαύσουµε το κυπριακό τοπίο και θα διαβάσουµε λίγο από 
το αγαπηµένο µου βιβλίο  «πρίγκιπας σηµαίνει αµίρ». 
 
Σηµείωση: Αν θέλετε γράψετε ακόµα µια δική σας παράγραφο µε τις δικές σας σκέψεις για 
βόλτα. Μην ξεχάσετε µόνο να γράφετε κεφαλαίο όπου πρέπει σύµφωνα µε τους κανόνες. 
 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ: 
 
Μπορείτε να φτιάξετε το δικό σας 
πρωτοµαγιάτικο στεφάνι, µε αληθινά λουλούδια 
αν έχετε, ή να το ζωγραφίσετε σε ένα 
πρόχειρο χαρτί. Γράψτε επίσης όσα πιο πολλά 
λουλούδια ξέρετε και τι χρώµα έχει το καθένα.  
 

Καλή συνέχεια! 
Οι δασκάλες σας, 
Στέλλα Γαβριήλ και Αναστασία Παναγή 
 
 



 

Αγαπημένα μου ζουζουνάκια, 

 

Χριστός Ανέστη! Εύχομαι να είστε όλοι υγιείς και να διατηρείτε το χαμόγελό σας, ακόμα 

κι αυτές τις δύσκολες μέρες, που διανύουμε.  

Λοιπόν, ήρθε η ώρα να θυμηθούμε λιγάκι την Ιστορία μας. Τι λέτε;  

 

Μπορείτε να ζωγραφίσετε την επιγραφή που βρέθηκε στην Αίγυπτο και παρουσιάζει 

κατάλογο με ονόματα κυπριακών πόλεων. Χρησιμοποιήστε ένα πρόχειρο τετράδιο ή 

οποιοδήποτε χαρτί. Φυσικά, αν έχετε χρόνο και υλικά στο σπίτι, μπορείτε να φτιάξετε 

την επιγραφή και ως τρισδιάστατη κατασκευή.  

 

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερα μπορείτε να πάτε στο βιβλίο σας «Από την 

Κυπρογεωμετρική μέχρι την Ελληνιστική Εποχή», στην ιστοσελίδα του σχολείου μας, Δ΄ 

τάξη, Ιστορία,  και να διαβάσετε μία φορά τις σελίδες 18-20.  

 

Καλή δουλεία! 

Θα περιμένω με ανυπομονησία τις δημιουργίες σας! 

 

Πολλά φιλάκια 

κ. Μαρίνα Πρωτοπαπά 
 

 

 

Η επιγραφή αυτή βρέθηκε στην Αίγυπτο 

και περιέχει κατάλογο με ονόματα 

κυπριακών πόλεων. 


